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(Valor 2,0) Um banco deseja oferecer um financiamento a seus clientes com
juros efetivos de 79,5856% ao ano em 6 parcelas fixas sem entrada. Calcule o
valor das prestagdes para um financiamento de R$ 8.000,00 considerando o
seguinte regime de juros:

a) Juros Simples

b) Juros Compostos

(Valor 2,0) Para uma taxa efetiva de juros de 249,845% ao ano, calcule as
seguintes taxas:

a) taxa anual com capitalizagdo mensal

b) taxa efetiva semestral

(Valor 2,0) Uma empresa tem o seguinte conjunto de dividas com um
fornecedor: deve R$ 12.500,00 venciveis de hoje a dois meses; R$ 13.450,00
venciveis de hoje a cinco meses € R$ 15.690,00 venciveis de hoje a 7 meses.
A empresa procura o fornecedor e propde renegociar as dividas e pagar da
seguinte maneira para poder adequar seu fluxo de caixa: oferece R$ 10.000,00
hoje o restante em quatro parcelas mensais e iguais venciveis a primeira em 3
meses a partir de hoje. Para uma taxa de juros de 48% ao ano com
capitalizagdo mensal, calcule o valor das presta¢des na renegociagéo.

(Valor 2,0) No ano de 2016 as principais aplica¢des financeiras apresentaram
as seguintes rentabilidades brutas:

Poupanca | CDB Délar Titulos Puablicos
8,30% 12,39% | -16,59% | 26,97%

Para os investidores que realizaram aplicagdes nessas modalidades e
considerando a inflagdo em 2016 de 6,58%, calcule a rentabilidade real.
Desconsidere impostos e demais taxas.

(Valor 2,0) Um investidor pretende realizar uma aplicagdo na poupanga que
rende em média 0,55% a.m. Calcule em quanto tempo (em meses) o capital
investido ird dobrar de valor sendo que nfo havera nenhum saque e somente
um dep6sito inicial no regime de juros compostos.
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